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A piktogramok magyarázata Kedves ügyfelünk!

  Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket, elégedettséget kívánunk a használatával 
kapcsolatban.  

Egy akkus permetező tulajdonosa lettél. Ezt a permetezőt a könnyű használat és az egyszerű 
kezelés jellemzi.  Bár  a  permetező  könnyen  használható,  működésének meg kell felelnie a 
felhasználói kézikönyvben foglalt követelményeknek, valamint ahasználat helyén hatályos 
egészségügyi és biztonsági előírásoknak. 

A termék megfelelő használata meghosszabbítja élettartamát, biztosítja a biztonságot és 
lehetővé teszi, hogy kielégítő eredményeket érjen el a munka során. A gyártó nem vállal 
felelősséget a  rossz működésből eredő  károkért,  vagy azokért, amelyek a használati utasítás 
irányelveinek elolvasásából erednek.    

A permetező célja

 A motoros hátizsákos   permetezőgépeket  a mezőgazdaságban és a  kertészetben 
használják  növényvédelmi kezelésekre, valamint a felszíni növények, a sornövények és   
az egyes növények trágyázására. A permetezés ezzel a berendezéssel végezhető: durva 
csepp, finom csepp.

A  permetezők  zárt  terek,   például  raktárak,  kocsik  és  hajók  fertőtlenítése  során
használhatók.     A gépi  meghajtású permetezőgépek    üvegházakban és más zárt
terekben csak hatékony szellőzéssel használhatók.
Kellékek Zárt után Sebészet  Gondosan szellőztet. A permetezőgépeknek a felsoroltaktól 
eltérő célokra történő felhasználása összeegyeztethetetlennek minősül a következőkkel: 
Rendeltetésszerű használatMEGJEGYZÉS!  Egy Vegya  növényvédő szer  szerekkel történő permetezéshez   használt  

permetező  nem
   Már más célokra  is felhasználható  . Ne használjon gyúlékony anyagokat vagy  oldószereket, 
forró folyadékokat (40 ° C feletti hőmérsékleten) vagy maró hatásúakat! A berendezést évente 
legalább egyszer szakembernek kell ellenőriznie. Az első használattól számított 5 év elteltével a  
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1. Általános  biztonsági szabályok 

1.1 Munkaruházat 

A munka során  feltétlenül szükséges védőruházat használata.  Ez az  alapja annak, hogy
biztonságos működés, és elkülöníti a felhasználót az általa permetezett szerektől. Feltétlenül 
emlékeznünk kell arra, hogy elolvassuk   az  általunk használt intézkedés megjegyzését, A  benne 
foglalt információkat a szükséges óvintézkedésekről működés közben kell végrehajtani!

 A spray-től  függetlenül  legalább  munkaruhát, szemvédelmet és N95 szűrővel ellátott 
védőmaszkot kell használni.

1.2 Feltételek és permetezési idő 

 Az esőben történő permetezést soha nem szabad elvégezni   , ez a  gyakorlat  hatástalan  és káros
a környezetre. A permetezés időpontjának kiválasztásakor figyelembe kell venni a helyi 
előírásokat, többek között a költési idényre és a rovartevékenység idejére vonatkozóan.

Nem ajánlott  szeles napokon permetezni, az  ilyen permetezés hatékonysága drasztikusan 
csökken,  és az intézkedésnagy területeken szétszóródik, ami negatív környezeti hatásokkal 
járhat.  

 Az éjszakai permetezéshez világítást kell használni.  A kivilágítatlan munkahely  a balesetek 
gyakori oka.

A  kocsi permetezője   esetében figyelembe kell  venni a dombok  meredekségét  , a dombokon 
végzett munka esetén a permetezőt a dombon kell vezetni, soha nem felülről lefelé.     
  Ezenkívül fontos megjegyezni a   súlyt  , amely teljes permetező esetén meghaladhatja a 
következőket:
80 kg.

 Tartsa tisztán a munkahelyet a   sorok közötti permetezés esetén,  tisztítsa meg őket, elkerülve  
az akadályokat, amelyek hatástalanná és nem biztonságossá teszik a munkát.

    A   munkahely közelében nem lehetnek kívülállók!  A permetező kezelőtől számított 20 
méteren belül minden alkalmazottnak ugyanazokat az önvédelmi intézkedéseket kell 
alkalmaznia, mint a kezelőnek.

 Permetezéskor mindig   ellenőrizze a  szélirányt!  Hordozhatja  az anyagot  , és  így veszélyt 
jelenthet  az állatokra és az emberekre!

 Emlékeztetni kell   arra, hogy az  üzemeltető  felelős az emberek és a vagyon  biztonságáért  ,
A permetezés során  okozott károk a  feladatok és a biztonsági szabályok elhanyagolásának
közvetlen következménye.    

1.3  Felhasználói ajánlások 

 Tilos  a  permetezőt kiskorúaknak és bódítószerek   hatása alatt állóknak használni  , amelyek
magukban foglalnak néhány fájdalomcsillapítót is. 

A   permetezőt  csak   olyan  személy  működtetheti,   aki  elolvasta   a  használati  utasítás
tartalmát,  és  teljes  mértékben  tisztában  van  a  permetező   használatával  kapcsolatos
kockázatokkal
Kémiai.  Ezenkívül a  permetezőgép kezelőjét ki  kell  képezni a vegyi anyagok  kezelésére,
valamint  a  helyi egészségügyi és biztonsági szabályokra.

Minden  munka után alaposan  mosson  kezet, ne érintse meg az arcát a  tevékenység előtt, 
néhány vegyi anyag is bevihető a szervezetbe a bőrön keresztül!

 A  permetező működtetése közben  szigorúan tilos  enni vagy  inni!  Nem szabad  
tárolja az élelmiszereket  azon a területen, ahol permetezési munkákat   végeznek.

 Ha egyedül dolgozik,  ajánlott   mobiltelefont vagy rövidhullámú rádiót magával vinni, baleset 
esetén segítséget kell hívnia.   

 Soha ne permetezzen a  szél ellen,  ez a  gyakorlat vegyi anyagokkal a kezelő  porához vezet,
ami  szükségessé teszi az alkalmazott védelmi  intézkedések megsemmisítését, és veszélyt
jelent a kezelőre.  

Emlékeztetni kell arra, hogy a gyártó nem tudja megjósolni az  üzemeltető minden fenyegetését 
vagy helytelen viselkedését,  emlékeznünk kell  arra,  hogy a  legjobb védelem a józan ész és a 
józan munkamódszer!
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2. Folytassa a szolgáltatást

A permetező felszerelése

A szállított permetező  összetett, nem igényel további összeszerelést.

 Ne felejtse el  azonban ellenőrizni  a  menetes csatlakozásokat  minden alkalommal a  munka 
megkezdése előtt, a motor rezgéseket generál, amelyek ezeknek a csatlakozásoknak a 
meglazulásához vezethetnek. 

   Az első munka előtt  öntsön tiszta vizet a  permetezőre,   és gyakorolja  a
permetezés.

2.3  A tartály újratöltése  a készítménnyel

 Felelősség

  A növényvédő szereket használó és az emberre    nagyon mérgezőnek és mérgezőnek minősített 
növényvédő   szereket vásárló személyeket a  tartományi ellenőr által felhatalmazott szervezeti 
egységeknek kell képezniük, és rendelkezniük kell a képzés elvégzéséről szóló bizonyítvánnyal (a 
termesztett növények védelméről szóló, 1995.07.12-i törvény, 1995. évi Közlöny, 90. szám, 446. 
pont, art.     
26. pt.  1.)

A birtokosok a növényvédő szerek használata során kötelesek betartani a türelmi és megelőzési 
határidőket (a termesztett növények védelméről szóló, 1995.07.12-i törvény, 1995. évi Közlöny, 
90. szám, 446. pont, 31. cikk). A birtokosok kötelesek nyilvántartást vezetni a növényvédő szerek 
használatával végzett kezelésekről, amelyeknek magukban kell foglalniuk a növényeket, növényi 
termékeket vagy tárgyakat és azokat a felületeket, amelyeken kezeléseket végeztek, a teljesítésük
időpontját, valamint a felhasznált növényvédő szerek nevét és dózisát      .  A nyilvántartásokat    
az eljárás időpontjától számított legalább négy évig meg kell őrizni. (Felelősségi adóról szóló 
törvény hronie roślin uprawnych z 1995.07.12. r., Dz.U. 1995 Nr 90 poz. 446, 32. cikk, pkt 1. i2.

MEGJEGYZÉS   : A tartály  elárasztása előtt    zárja le  a lándzsaszelep  lefolyóját   . A hozzáadott 
szer nyomása szivárgáshoz vezethet, még akkor is, ha a szivattyú nem működik!

  FONTOS: Tankolás előtt  győződjön meg arról,  hogy minden csatlakozás szoros,  erre a  célra
öntsön tiszta vizet a rendszerre   .     Végezzen  tesztpermetet,  majd folytassa a  célanyag
elárasztásával.

A jogorvoslat elkészítése
A munkafolyadékot mindig egy speciálisan kialakított edényben kell elkészíteni, ügyelve arra  , 
hogy a  vízellátó vezeték  ne  szennyeződjön  vegyi anyagokkal. A permetező tartály feltöltésekor 
használjon szűrővel ellátott tölcsért. Ne engedje, hogy a munkafolyadék kifolyjon a tartályból. 
Csak a kívánt munka elvégzéséhez szükséges folyadékmennyiséget kell önteni a permetező 
tartályba. Azonban a tartály térfogatának legfeljebb 80% -a  .

4.  Permetezés

4.1 Érintkezés vegyszerekkel  

 Ha  koncentrált  vegyi anyag kerül  a bőr  felszínére  vagy a  szembe, öblítse le ezeket a területeket 
bő vízzel, majd mossa le szappannal és vízzel.  

Ha gyanítja, hogy vegyi anyagokkal mérgezik (izzadás, szédülés, hányás, fejfájás), akkor:  azonnal 
hagyja abba a  munkát,  cserélje ki a nedves ruhákat,  feküdjön  mozdulatlanul, hányingerrel vagy
vegyi anyag lenyelésével hányást okozva, hívjon orvost    vagy telefonon mutassa be a helyzetet, 
mutassa meg az orvosnak a vegyi anyag csomagolását és használati utasítását. A mérgezés 
gyanúja esetén ne adjonricinusolajat, tejet,
vaj, tojás és alkohol, mivel ezek a  szerek fokozhatják  a méreg hatását!

4.2  Permetezés közben 

A permetezés megkezdése előtt győződjön meg róla, hogy a munkafolyadék nem kerül a vízbe és 
a  nyílt víztestekbe  (patakok,  csatornák, tavak).  A permetezést  oly módon  végezzük, hogy a  
vegyi anyagot csak az erre a célra szánt felületekre alkalmazzuk. A permetezést kora reggeli 
órákban és este kell elvégezni.

 Erős  napfény és 25 ° C feletti  hőmérséklet esetén a permetezést nem  szabad  elvégezni. Szintén
5 m / s feletti átlagos szélsebesség mellett – ilyen szél mellett levelek   és kis ágak mozognak, a  
permetezést le  kell állítani.  5 m / s-nál  gyengébb szél  esetén szereket kell használni annak 
megakadályozására, hogy a cseppeket a szél elszállítsa. A növényvédő szerek fedett és beltéri 
növényekben való használatával kapcsolatos munka
a zártat  legalább  2 főnek kell elvégeznie  (Reg.  Min.  Munkásság és politika
Társadalmi 1996.05.28., Dz.U.  62.  sz.  288. pont, 1.  függelék, pont  47)
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 Minden indítás előtt meg  kell győződnie arról, hogy  kifogástalan  teljesítményt nyújt.

4.3 Az  intézkedés kiadásainak szabályozása

 Működés közben lehetőség  van a festék kimenetének  zökkenőmentes megváltoztatására
szivattyú frekvencia szabályozás  .

A fekete gomb segítségével beállítható a nyomás, és ugyanakkor a középpont 
áramlása, a  jobbra húzás   növeli  a lándzsára nehezedő nyomást, a balra 
csavarás csökkenti a nyomást.    

4.4 Hiba a  permetezés / fúvóka eltömődése    során

Az   alábbiakban bemutatunk néhány lehetséges forgatókönyvet, amelyek idővel 
megtörténhetnek a felhasználóval
Permetezés.

Nincs folyadék kiáramlás , fúvóka eltömődése .

Készítsen elő egy vödör  vizet, merítse a  lándzsákat,  majd csavarja le a tömlőt, A lándzsa 
merítése  lehetővé teszi 
 Azonnal hígítsa az anyagot,  csökkentve a  kockázatot.

 Tisztítsa meg a fúvókát  puha, nem fém  kefével  .  Ne fújjon szájjal, használjon sűrített levegőt.

Szivárgás  működés közben

A  szivattyúrendszer szivárgása  esetén azonnal  hagyja abba a  munkát a szivárgás helye 
alatt, cserélje ki a vízzel félig töltött vödröt, hogy a szivárgás jellegétől függően azonnal 
hígítsa a csepegtető anyagot, húzza meg a kupakot vagy a tömítést teflonszalaggal.     

7

5.  Permetezés után

A permetezéshez    gondosan kiszámított mennyiségű  munkafolyadékot használjon.
 A felesleges  vegyi anyagokat nem  szabad árkokba,  utakba,  folyókba és csatornákba önteni. 
Ne tárolja a munkafolyadékokat a permetező tartályban.
Az  eljárás  után  maradt munkafolyadékot vízzel 1:10 arányban kell hígítani,  és egyenletesen 
permetezni kell arra a felületre, amelyen a kezelést elvégezték.     

  A  tartály kiürítése után  öntsön vizet a  kapacitás 50% -ára, majd
  A  munkafolyadék maradványaihoz hasonlóan   az öblítéshez használt vizet is kezelni kell 
Szóró.
Az öblítés után  szemrevételezéssel ellenőrizni kell   a   repedéseket,  deformációkat vagy 
festékforgácsokat,  a berendezést a tárolás   előtt a későbbi felhasználásra kell kondicionálni

6.Tisztítás

Minden használat után, és különösen a permetezési szezon vége után, a permetezőt alaposan le 
kell mosni bő  vízzel, mivel  a vegyi anyagok   korrodálhatják a permetezőt.

  A kézi kefék és a  fogkefék a legjobban alkalmasak fúvókák és  szűrők tisztítására (ne fújja a 
fúvókákat és a szűrőket a   szájával). 

A  vegyi anyagok utáni  edényeket   és azokat,  amelyekben munkafolyadékot készítettek,  nem 
szabad más célra felhasználni.

A   munkafolyadék és a  víz maradványait a legjobban összegyűjtjük és hagyjuk elpárologni  

7.Karbantartás és tárolás

A földelő  tömlőt  minden karbantartási és javítási munka előtt le  kell választani
Akkumulátor.

A permetező alapos mosása és szárítása után nincs szükség további karbantartási tevékenységre. 
Ne felejtse el  a  permetezőt  árnyékos helyen, a  lehető legállandóbb hőmérsékleten tárolni.
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7.1 Tevékenységek a permetező szezon   vége után

Alaposan tisztítsa meg a permetezőt  kívülről és  belülről bő vízzel és  mosó adalékokkal, például 
szódával, salmiac-kal, aktív szénnel, és   távolítsa el a vizet a       permetező minden belső részéből;

Tisztítsa meg és kenje meg  zsírral a  vezérlőfogantyúban lévő folyadékszelep  tömítését.

Tisztítsa meg és  kenje meg a  tartályfedél és   a folyadék  tömítéseit, a  folyadékáramlás 
csőcsatlakozásait, a fúvóka betéteit a szórófejben és a folyadéktartály csatlakoztatását a fúvóval;  

 Töltse fel  teljesen az akkumulátort  .

A permetezőt száraz és tágas helyiségben kell tárolni, esetleg fény nélkül. A  tárolás során  a  
közvetlen napfény   nem eshet a permetezőre, mivel károsítják a műanyag elemeket.

7.2 Szállítás

 Ha szükséges a  permetező  szállítása,  ezt a műveletet  a következő feltételek mellett kell  
végrehajtani.

-A  vegyszertartálynak   üresnek kell lennie 

-A permetező  csak az  autó  rakterében   szállítható. 

-Rögzítse  a permetezőt    szállítószalagokkal.

8. Szétszerelés és törlés

Ha a permetezőgép megsemmisült vagy elhasználódott, és törlésre kerül,  
nem szabad elfelejteni, hogy      környezetvédelmi   okokból minden 
alkatrészt vissza kell juttatnia megfelelő ártalmatlanítási helyre, vagy ha 
lehetséges, újrafeldolgozásra. 
Az eszközt , annak tartozékait vagy alkatrészeit nem szabad  kidobni;
 a  települési hulladékkal együtt.

9 .  Fennmaradó kockázat

A fennmaradó kockázat  a permetező kezelőjének hibás  viselkedéséből adódik.  A legnagyobb 
veszély a következő tiltott cselekmények végrehajtásakor áll fenn:

  -növényvédő   szerek gondatlan kezelése;

-a  gyártó által ajánlott adagok és koncentrációk be nem   tartása;  

-nem használja az ajánlott egyéni védőeszközöket  (maszkok,  kesztyűk, ruházat);

9.1.  A fennmaradó kockázatok értékelése

Az  olyan ajánlások betartása során  , mint:
-  gondosan olvassa el a használati utasítást;

-  gondosan ismerkedjen meg   és vegye figyelembe a  permetező házán található figyelmeztető 
jelöléseket; 

- a  növényvédő  szerek gyártói  ajánlásainak  betartása

- a berendezés védelme  a gyermekek hozzáférése ellen  , a maradék  veszély  kiküszöbölhető  a 
permetező használatakor az emberi egészség veszélyeztetése nélkül. 

ELŐÍRÁS

Modell M80202 M80203 M80204 M80205
Kapacitás 16 literes 16 literes 16

literes
20 literes

Akkumuláto
r

12V 8Ah 12V 8Ah 12V 8Ah 12V 8Ah
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